

# 持牡丹交通卡高速缴费更快捷

笔者体验工行牡丹交通卡的便利

## 办卡缘由

近日,笔者到东昌东路的工行聊城市中支行办业务,遇到正在给牡丹交通卡充值的徐女士。“你也办一张吧,真的很方便。”她笑着说,“这张卡相当于一张透支卡和一张鲁通卡,单办一张鲁通卡要充值两千元才能送 OBU,现在工行推出的牡丹交通卡,只需工行的 500 积分就能免费领取。”她老家在在平,每二十天左右就回家看一次老人,她笑称办卡后,路费少了,回老家次数又多了。

被徐女士的孝心感动,同时又有优惠的诱惑,笔者当场就在工行市中支行填写了牡丹交通卡申请表。仅十天时间,笔者顺利在车上装了 OBU。如果您也想办一张,笔者带您去体验一下办卡过程,并解答您的疑问。

## 办卡步骤

### 1:填写申请表

申请时需携带身份证、驾驶证、行驶证到工行任一网点填写申请表。大堂经理会为您指导填写,不需在窗口排队,耗时几分钟即可。

### 2:到工行激活鲁通卡,并将借记卡中的钱圈存到鲁通卡。

填写申请表约 7 个工作日后,笔者就收到了从中国工商银行山东省分行寄来的牡丹交通卡,用的 EMS 快递。拿到卡后,笔者按照随卡寄来的激活卡片的说明,打电话激活牡丹交通卡,并设置卡片密码。当天,笔者便到东昌东路的工行市中支行在自助终端设备上办理了鲁通卡激活圈存业务。工行的大堂工作人员会热情服务,帮你完成这项业务。如果你经常跑高速可多圈存



鲁通卡(B卡)标识

交通卡芯片

使用专用卡BIN: 622237

电子现金闪付标识

持卡人签名条

鲁通卡卡号

点钱。

鲁通卡里面的钱用完后,可随时到工行网点的设备上圈存,也可到高速公路管理站直接现金充值。不过最好还是到工行网点圈存,一是工行网点多,方便;二是到工行圈存可不用现金,只需把借记卡里的钱圈到鲁通卡里就行了,享受最长 56 天的免息期,而且还有积分。积分多了可以换礼品哟!

最后提醒,往鲁通卡里圈完钱,别忘了向银行工作人员索要发票。因为把钱圈到鲁通卡里相当于已经消费,圈到鲁通卡里的钱只能用于高速公路通行费,无法再取回。

### 3:持卡到高速公路收费管理站安装 OBU。

完成第二步后,就可到高速公路收费管理站安装车载电子标签 OBU 了。安装的前提是必须有工行 500 元的消费积分,需持驾驶证、身份证和有积分的工行借记卡到高速公路收费管理站办理安装即可。

不过还要提醒你,OBU 设备可是专车专用,千万不要自己随意私自拆卸。如果在使用过程中出现掉落,请及时到初始安装设备的地方重新安装。如果在使用过程中更换了新车,也需要到初始安装设备的地方将 OBU 移到新车上。

笔者略算了一下,从牡丹卡申办到安装完 OBU,只用了 10 天左右,没想到,安装完 OBU 后,第二天就用上了。不但节省了高速路费,

还免去了排队人工缴费的麻烦。

## 办卡优势

通过本次办卡体验,笔者总结出办理牡丹交通卡有七大优势:

### 门槛低

凡持有山东省内驾驶证,个人信用状况正常的驾驶员,都可持本人有效身份证、驾驶证、行驶证到工行营业网点申请办理。

### 卡片无年费 挂失免费

工行工作人员介绍,牡丹交通卡的有效期为 10 年,10 年期间无年费,即使办了不消费也不会产生其他费用。若卡片遗失,可拨打工行 24 小时服务热线 95588 办理电话

挂失,保证卡片安全。免予收取卡片挂失、补办、更换新卡片手续费。

### 免费短信提醒服务

免费提供余额变动提醒和提前还款提醒服务。可通过网上银行、电话银行,营业网点申请开通,工商银行向预留手机号码发送短信进行提醒。

### 一卡多用

牡丹交通卡除具备高速交费功能外,还具备借记卡功能,其初始透支信用额度为 2000 元,电子现金余额上限 1000 元,可享受 56 天的免息期,客户如需提高信用额度,可通过 95588 及柜面办理。

### 高速通行费 95 折优惠

持牡丹交通卡过高速路收费站,无论是 ETC 专用车道还是人工收费通道,都可享受通行费 95 折优惠。

### 9 月 30 日前送 OBU

在 2012 年 9 月 30 日前办理牡丹交通卡,可送价值 260 元的车载电子标签 OBU。

### 一卡可以多车用

持牡丹交通卡,可以在任一车上使用。无论此车是否安装 OBU。只是用在有 OBU 的车可以享受 ETC 专用车道,没有 OBU 的车只能走人工收费车道。

### 消费积分可以换礼品

持牡丹交通卡,缴高速公路费也有消费积分,可以和工行的其他消费积分累计,参加工行的凭积分换礼品活动,不同档的积分对应不同的礼品。

如果有需要的话,趁现在工商银行有活动不妨赶快去办一张。现在聊城市工商银行各网点均能办理此项业务。

(杨淑君 张子越)

## 国庆中秋庆佳节

# 水宜生送上四重大礼!

## 节日送礼不犯愁,水宜生帮你解烦忧

很多人一到中秋国庆就会犯愁,给亲友、领导送上什么合适的礼物来表达自己的心意是一件非常困扰的事情,尤其是当月饼已经不再是绝对首选的时代,就更让人不得不绞尽脑汁了。幸好有水宜生,高科技、大品牌、健康品,畅销五年,百万用户,让你送得倍儿有面子!

### 全国品牌,绝对够档次

凭借五年时间的热销,水宜生在全国几乎成了家喻户晓的大品牌,人们购买保健水杯,提升饮水健康品质首选就是水宜生。中秋国庆给领导亲友送这个水宜生,不但有档次,有面子,还非常符合当今的健康生活潮流。

### 符合健康好礼的要求

好礼贵在“健康”,水宜生能够迅速将普通水转变为弱碱性、小分子团、负电位的健康好水;清烟解酒、调节三高、通便瘦身效果显著,深受社会各界人士追捧。只有实用又有新意的礼品,才会送到人们心里。

### 产品丰富,总有一款适合您

养生系列送父母,强身健体精神好;尊品系列送领导,心意特别又体面;健体系列送朋友,清烟解酒抗疲劳;纤扬系列送女士,通便塑身美容颜。水瓷系列高科技,人人见了都喜欢!

### 298元水宜生茶饮套装不用花钱买



“品神奇水瓷,享生命活水”凡购买任意一款水宜生的客户,均可获得价值 298 元的水宜生最新专利产品“水瓷茶饮 5 件套”,心动就赶快行动!



### 换购水宜生,折价 108 元

以旧换新、以假换真、以差换好。自 2012 年 9 月 1 日至 9 月 30 日,广大消费者均可凭旧水宜生、假水宜生及各类功能水杯至水宜生专营店折价 108 元,换购全新水宜生产品。



### 三免一送,金牌服务

活动期间水宜生同时开展“三免一送活动”。免费为到店消费者检测产品功效;免费鉴定水宜生产品真伪;免费提供健康饮水咨询;向到店新老用户赠送最新“水瓷”体验杯。

### 水宜生团购杯



### 慰问员工 馈赠客户的首选好礼

上市 5 年来,水宜生一直是各企事业单位馈赠客户、慰问员工的首选礼品。应广大水宜生新老客户的要求,在中秋国庆来临之际,特别推出 U300 团购杯,超级低价,超值体验!



水宜生 ENSEN

### 聊城水宜生县级代理店地址

聊城宜生专卖:聊城市南口十字路口东 80 米路南 2928566  
聊城市百货大楼二楼 15066359390  
聊城市金鼎商厦一楼 15863508992  
聊城五星百货店下一楼 13506351848

### 诚招空白地区代理商,垂询电话 18606351856

阳谷:阳谷一中向北 68 米路东 13963586147  
东阿:东阿县二实小楼下雪青茶庄 13506359792  
临清:临清市青年路仁康大药房东临 2105158/13963512288  
茌平:茌平县汽车站东南角众心大药房 京都国际购物中心二楼 18906357500